

18. Кингисеппская городская прокуратура разъясняет: о новом виде телефонного мошенничества

В последнее время наиболее актуальным видом мошенничества становятся такие действия злоумышленников, при которых клиентам банка звонят неустановленные лица и представляются сотрудниками правоохранительных органов.

При этом клиентам банка сообщают информацию об осуществлении с его счета регулярных денежных переводов в целях оказания финансовой и иной помощи иностранному государству в деятельности, направленной против безопасности Российской Федерации.

Поскольку данные действия образуют состав преступления, предусмотренного ст. 275 УК РФ (государственная измена), ответственность за совершение которого предусмотрена в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет со штрафом в размере до 500 тыс. рублей, мошенники убеждают доверчивых граждан перечислить им денежные средства с целью пресечения банковских переводов и сохранения денежных средств. Распознать потенциальное мошенничество можно по определенным предупреждающим знакам.

Если звонящие люди действительно являются теми, кем они представляются, то их профессиональную принадлежность можно и нужно проверить. В случае если они не смогут или не захотят предоставлять информацию, необходимую для проверки их личности и подтверждения профессиональной деятельности, доверять данным лицам нельзя. При этом, даже если они предоставляют контактную информацию, стоит проверить ее, позвонив по официальному номеру телефона организации, сотрудниками которой они представляются.

В случае совершения в отношении вас мошеннических действий незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы.

19. Кингисеппская городская прокуратура разъясняет: Правила личной безопасности несовершеннолетних.

В современных условиях словосочетание «Защита детей» обрело прямой с смысл, связанный с обеспечением жизни и здоровья подрастающего поколения, их психологического и нравственного воспитания.

Уже с дошкольного возраста важную роль играет подготовка детей к различным сложным или опасным жизненным ситуациям.

Так, например, для безопасности несовершеннолетних, особенно для детей дошкольного возраста, важное значение имеют следующие правила безопасности:

- не выходить на улицу без взрослых;
- не играть на тротуаре около проезжей части;
- хорошо знать все ориентиры в районе своего дома;
- при нахождении в доме без взрослых ребенок должен закрыть дверь на задвижку изнутри;
- составить список лиц, которых ребенок может пускать в дом;
- не разговаривать с посторонними лицами и ничего у них не брать;
- не заходить с незнакомыми лицами в лифт.

Кроме того, ребенок должен знать номера телефонов, по которым он может позвонить в случае возникновения нештатной ситуации (пожарная служба – 01, полиция – 02, скорая помощь – 03).

Кроме того, родители должны следить за окружением своего несовершеннолетнего ребенка, знать, с кем он общается.

Также при совершении любого преступления или правонарушения в отношении несовершеннолетнего необходимо незамедлительно обратиться в правоохранительные органы.

20. Кингисеппская городская прокуратура разъясняет: Случаи детского травматизма

В связи с участвовавшими случаями детского травматизма, Кингисеппская городская прокуратура напоминает о необходимости предупреждения несчастных случаев с детьми во избежание трагических последствий.

Детский травматизм – очень важная и серьезная проблема, особенно в летний период, когда дети располагают свободным временем и чаще остаются без присмотра взрослых.

Родители обязаны предупреждать возможные риски возникновения травм и ограждать детей от них, эта обязанность закреплена в ст. 63 Семейного Кодекса Российской Федерации.

Особое внимание необходимо обратить на профилактику падения детей с высоты. Во избежание падения детей из окон ни в коем случае нельзя оставлять открытыми оконные и балконные рамы, даже при наличии москитных сеток, которые не являются средством защиты от падения. Также, необходимо не оставлять вблизи открытых окон стульев и табуреток, так как ребенок может забраться на подоконник. Для безопасности детей, необходимо рассмотреть вопрос об установке специальных замков для окон.

Также, в летний период становится актуальным вопрос получения различных травм и даже утоплению детей на водоемах, в связи с чем, родителям необходимо научить детей правилам поведения на воде и не оставлять ребенка без присмотра вблизи водоемов, не разрешать нырять в малознакомых водоемах. Во время развлекательного отдыха на открытой воде (катание на лодке, водных велосипедах и т.п.) обязательно использовать детские спасательные жилеты.

Кроме того, необходимо не забывать, что оставление малолетних детей одних в ванной недопустимо, в связи с тем, что ребенок может утонуть даже в малом количестве воды.

В жаркие летние дни, в случае длительного нахождения на солнце во избежание солнечных ожогов и тепловых ударов, необходимо сократить время пребывания на солнце в часы его высокой активности, также не забывать про головные уборы и обильное питье.

Во время каникул возрастает количество травм связанных с нахождением детей около оживленных дорог, в связи с чем, нужно рассказать детям о безопасности дорожного движения.